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DOPRAVA: 
Do Ankary létají letadla z Prahy, Vídně a Bratislavy. Přímý let je však drahý. My jsme letěli 
s nízkorozpočtovou společnosti do Istanbulu a odtud vnitrostátní linkou do Ankary. Vnitrostátní lety 
(společnost Pegasus Airlines http://www.flypgs.com/en/) jsou opravdu velmi levné, doporučujeme! 
  
MĚSTO: 
Ankara je hlavní město Turecka ležící v asijské části této země. Čítá přes 3 miliony obyvatel. Bylo v 
podstatě uměle vybudováno otcem Turků - Ataturkem. Ostatně nejen zde, ale i po celém Turecku lze 
na každém kroku spatřit busty, portréty a suvenýry s ním. Město jako takové není mezi Turky příliš 
oblíbené. Nejzajímavější je stará část města a hrad.  
  
JAZYK 
My Evropané nemáme šanci rozumět. Jazyk je absolutně jiný, o výslovnosti ani nemluvě. 
 
PODNEBÍ 
Až na 3 deštivé dny, bylo velmi teplo a sucho. Co se nezalévalo, zvadlo. 
  
UBYTOVÁNÍ 
Koleje se nacházely asi 5 minut pěšky od nemocnice v areálu univerzitního kampusu. Pokoje byly po 
čtyřech lidech, koupelna společná na každém patře. Kluci a holky velmi striktně odděleni v různých 
budovách. U vchodu stál dnem i noci hlídač, který na vše nekompromisně dohlížel. Na kolej se nesměl 
nosit alkohol. Stejně tak, pokud jste se vrátili později než ve dvanáct, nezůstalo vám nic jiného, než 
počkat do 7 ráno, než se kolej otevře. Obědy byly zajištěny ve fakultní jídelně.  
  
STUDENTI 
Na výměnném pobytu nás bylo okolo 20 z celého světa – Egypt, Maďarsko, Azerbajdžán, Mexiko. 
Turci pro nás měli vzorně připravený program na víkendy, pomáhali nám řešit všechny vzniklé 
problémy a byli velice přátelští a neskutečně ochotní. Samozřejmě zůstal čas i na vlastní program a 
výlety po okolí podle aktuálních nápadů. 
  
STÁŽ 
Naším oddělením byla všeobecná chirurgie. Vedoucí lékař byl velmi ochotný, většinu času však nebyl 
k dispozici – byl na celém oddělení sám a měl na starost ještě jednoho tureckého studenta.Většinu 
času jsme trávili na operačním sále. Viděli jsme zajímavé operace z oblasti břišní chirurgie, 
neurochirurgie a dětské chirurgie. Míle nás překvapilo to, že jsme měli k dispozici přes 50 operačních 
sálů. Nikdo nekontroloval, kde jsme a co děláme, takže jsme si mohli vybrat. Většina tureckých lékařů 
uměla obstojně anglicky, personál byl velmi milý a ochotný. 
  
Případné dotazy zodpovíme: rodion.p@seznam.cz, jan.precek@seznam.cz  
 


